

关键词：APP直播

内容概要：

再过去的2016年，要说最火的行业,肯定是视频APP直播行业了。它的出现给人们无聊的生活增添了一抹乐趣，同时也带动了APP开发行业的发展，西安弈聪作为专业的软件定制开发公司，致力于移动整体解决方案的策划、设计、开发、发布。公...

正文：

再过去的2016年，要说最火的行业,肯定是视频APP直播行业了。它的出现给人们无聊的生活增添了一抹乐趣，同时也带动了APP开发行业的发展，西安弈聪作为专业的软件定制开发公司，致力于移动整体解决方案的策划、设计、开发、发布。公司提供APP外包，app定制开发服务，帮助客户部署移动应用发展。



首先，定制开发直播APP，如何选择外包公司，技术才是硬道理。技术才是直播APP定制开发的支撑。行业经验、技术性团队，这全部都是能够开发出一个优秀APP的团队必须具备的；性价比也要高。性价比可不单单指的是价格。有些公司定制开发APP只盯着价格，觉得价格低的才是好的。但是往往低价格开发出的APP都不能使用，毕竟人家公司也得赚钱，最后只能重新开发，你说冤枉不冤枉。这就是为什么，西安弈聪APP开发团队一定要劝说每一个定制开发APP的企业选择专业公司呢，因为这样才能保证性价比的均衡；流畅稳定、安全兼容性强。直播类APP对于系统兼容性的要求更高，在直播过程中要求画面清晰流畅，没有闪退等情况。一旦出现这种情况会严重降低用户的体验感。

其次，一款直播APP的开发难点是弱网络下，保证视频质量。弱网络，指的是网络信号弱。即使在WIFI环境下，用户也经常会发生信号不好需要缓存的情况，更别说4G/3G的网络情况下了；直播画面低延迟。数据传输是按照客户端上传到服务器，服务器再下载到客户端的模式，数据越大尤其是高清视频画面，那么整体上传下载速度越慢，客户端显示出现延迟，用户会出现不停缓冲等状况，影响用户的使用；页面交互动画，互动直播的内在就是主播与用户的一个互动过程。主流的直播APP通常会添加诸如送花、打赏等等，这些好看的功能往往是增加了开发APP的成本，对于系统兼容性、直播APP运行速度以及流畅度都会造成一定的影响，甚至会出现BUG。

最后，在开发直播APP的时候企业容易忽视云服务器、带宽成本。我们通常所说的云服务器是指面向各类互联网用户提供公用化的互联网基础设施服务平台，带宽是指在单位时间内能传输的数据量，数据量越大带宽就需要越多。；对功能了解不够。别看自己打开一个直播APP时各种操作简洁，就拿最简单的登陆来说，除了注册账号登陆，还有第三方（微信、微博、QQ等）登陆，需要接口对接，更别说聊天、互动这些复杂的功能了。在直播APP上看到的一个简简单单的功能在后台就是一系列复杂的逻辑代码运算。；问价格而不知需求，很多客户电话咨询西安弈聪客服往往第一句话就是：“我想做一个直播的APP，多少钱？”要知道，不问需求就能够直接给你报价的不是流氓就是骗子。能够仔仔细细询问你的需求和想要达成的功能的才是好公司，因此搞懂自己的需求，知道自己想要做什么样的直播APP，才能更好的迈出定制开发的第一步。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com